
        

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

П’ятдесят сьомої сесії 

 

30.05.2024 р.                                      Летичів                                           №3    

 

Про Звіт Летичівського територіального  

центру соціального обслуговування  

(надання соціальних послуг) за 2023 рік 

по «Програми покращення надання 

медичної допомоги хворим,  

які потребують гемодіалізу на 2022 -2024 роки»  

 
  

       Розглянувши і обговоривши інформацію про виконання Програми 

покращення надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу на 

2022-2024 роки за 2023 рік, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», селищна рада  

                          В И Р І Ш И Л А :  

    1. Звіт про виконання Програми покращення надання медичної допомоги 

хворим, які потребують гемодіалізу на 2022 -2024 роки за 2023  рік взяти до 

відома (звіт додається). 

   2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Морозова 

О.С.).  

 

Селищний голова                                 ІГОР ТИСЯЧНИЙ 

 

  



 

 

                                                                            Додаток до рішення сесії                  

                                                                               Летичівської селищної ради   

                                                              від  30.05.2024 р. №3 
 

 

 

З В І Т 
 

Летичівського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) за 2023 рік 

 по «Програмі покращення надання медичної 

допомоги хворим, які потребують гемодіалізу на 2022 -2024 

роки»  

 
Летичівський територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) функціонує  на території Летичівської об’єднаної 

територіальної громади. 

Територіальний центр опікується найбільш матеріально незахищеними 

категоріями громадян – ветеранами війни та праці, особами з інвалідністю, 

самотніми людьми похилого віку, які перебувають у складних життєвих 

ситуаціях і не можуть самостійно їх подолати. Соціальне обслуговування 

громадян, що потребують обслуговування, проводиться як за місцем їх 

проживання так і на території територіального центру.  

        Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Летичівська селищна рада  вирішила внести зміни до 

рішення Летичівської селищної ради від 30.11.2021р. №82 «Про затвердження 

Програми покращення надання медичної допомоги хворим, які потребують 

гемодіалізу на 2022- 2024 роки», а саме:   до Програми в перелік відповідальних 

виконавців та учасників програми внести Летичівський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг).  

       Програма покращення надання медичної допомоги хворим, які потребують 

гемодіалізу, на 2022-2024 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», “Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України”.  

     За даними  медичних закладах ОТГ зареєстровано  3 особи з хронічною 

нирковою недостатністю, якій в залежності від тяжкості хвороби, необхідно до 

трьох разів на тиждень постійно проводити гемодіаліз на базі відділення 

екстракорпоральної детоксикації, Хмельницької обласної лікарні.  
       Мета     Програми – покращення надання медичної допомоги хворим, які 

потребують гемодіалізу.  

Основні завдання Програми:  



хронічною нирковою недостатністю;                                                             

забезпечення централізованого безкоштовного перевезення хворих до відділення 

екстракорпоральної детоксикації Хмельницької обласної лікарні, для проведення 

гемодіалізу та у зворотному напрямку та забезпечення медикаментами.  

   Фінансування Програми здійснюється за рахунок селищного бюджету 

Летичівської селищної ради. Із виділених під програму коштів витрачено 103,0 

тис гривень з них 17,6 тис. грн. оплачено понаднормові водію 3,9тис.грн. ЄСВ на 

понаднормові, придбання пального 56,6 тис.грн. запасних частин відповідно  25 

тис.грн.  Протягом 2023 року було зроблено 142 виїзди  від будинку хворого до 

відділення екстракорпоральної детоксикації Хмельницької обласної лікарні для 

проведення гемодіалізу та у зворотному напрямку  

             У цей непростий для нашої держави час територіальний центр продовжує 

працювати у штатному режимі та забезпечувати надання соціальних послуг 

громадянам похилого віку, внутрішньо переміщеним особам та сім'ям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

               Молимося за наших захисників, тримаємо соціальний фронт і всі разом 

наближаємо нашу Перемогу! 

 

Директор Летичівського територіального 

центру соціального обслуговування (надання  

соціальних послуг)                                                                       Тетяна ПАНАСЮК 

 


